

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरात्र कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited

(AMiniratna Company)

(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/400

दिनांक - 20/11/2017

प्रेस विज्ञप्ति

कोयला उत्पादन की तरह खेल में परचम लहराए टीम एनसीएल : श्री गुणाधर पाण्डेय

एनसीएल अंतर क्षेत्रीय फुटबॉल प्रतियोगिता 2017-18 का शुभारंभ

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की अंतर क्षेत्रीय फुटबॉल प्रतियोगिता 2017-18 मंगलवार मंगलवार को शुरू हुई। कंपनी की केंद्रीय कर्मशाला (सीडब्ल्यूएस), जयंत के प्रगति मैदान में शुरू हुई प्रतियोगिता के उद्घाटन समारोह में एनसीएल के निदेशक (तकनीकी/संचालन) श्री गुणाधर पाण्डेय बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थे। साथ ही, एनसीएल के महाप्रबंधक (कार्मिक) श्री टी. बी. बी. राजू, महाप्रबंधक (उत्खनन) श्री तरुण कुमार एवं महाप्रबंधक (सीएमसी) श्री एस. सी. वत्स, सीडब्ल्यूएस के महाप्रबंधक श्री एन. एल. जानानी, सीएमओएआई के सचिव श्री सर्वेश सिंह, एनसीएल जेसीसी सदस्य श्री मुन्नीलाल यादव एवं श्री अशोक दूबे और एनसीएल स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड के सदस्य श्री जोगिंदर सिंह एवं श्री सतेन्द्र सिंह बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

थे।

उद्घाटन समारोह को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि श्री पाण्डेय ने कहा कि चालू वित्त वर्ष में एनसीएल को कोल इंडिया के कोयला उत्पादन लक्ष्य में लगभग 15 प्रतिशत योगदान देने की जिम्मेदारी दी गई है, जबकि एनसीएल इससे कहीं अधिक 18 प्रतिशत योगदान दे रही है। यह टीम एनसीएल की कर्मठता एवं समर्पण से ही संभव हो पाया है। श्री पाण्डेय ने प्रतियोगिता में

भाग लेने वाले सभी खिलाड़ियों की हौसला अफजाई करते हुए कहा कि जिस प्रकार कंपनी के कर्मचारी अपने टीम वर्क सेकार्य कर देश भर में एनसीएल का नाम रोशन कर रहे हैं, उसी प्रकार वे खेल में भी इसी शानदार टीम वर्क के साथ शानदार फुटबॉल खेलकर एनसीएल का नाम ऊंचा करें।

प्रतियोगिता का उद्घाटन मैच अमलोरी और झिंगुरदा के बीच 1-1 से बराबरी पर छूटा। प्रतियोगिता का दूसरा मैच दुधीचुआ और ककरी के बीच खेला गया, जिसमें दुधीचुआ ने ककरी को 3-1 से मात दी। एनसीएल मुख्यालय और खड़िया के बीच खेला गया दिन का तीसरा मैच गोल रहित बराबरी पर छूटा।

आगामी 25 नवंबर तक चलने वाली 6 दिवसीय प्रतियोगिता में एनसीएल के सभी 10 क्षेत्रों, एनसीएल मुख्यालय और मेजबान सीडब्ल्यूएस सहित कुल 12 टीमों का भाग ले रही हैं। सभी टीमों को 3-3 टीमों के 4 ग्रुप में बांटा गया है और हर ग्रुप की तीनों टीमों में एक-एक बार आपस में एक दूसरे से खेलेंगी। हर ग्रुप से टॉप 2 टीमों क्वार्टर फाइनल खेलेंगी। चारों क्वार्टर फाइनल मैचगुरुवार को और दोनों सेमी फाइनल मैच शुक्रवार को खेले जाएंगे। फाइनल मैच शनिवार को खेला जाएगा। प्रतियोगिता में कुल 19 मैच खेले जाएंगे।

उद्घाटन समारोह में सीडब्ल्यूएस के महाप्रबंधक श्री एन. एल. ज्ञानानी ने कार्यक्रम में उपस्थित सभी अतिथियों का स्वागत किया, जबकि सीडब्ल्यूएस के स्टाफ अधिकारी (कर्मिक) श्री मोहम्मद परवेज़ ने धन्यवाद ज्ञापन दिया। उद्घाटन समारोह में सीडब्ल्यूएस के सभी विभागाध्यक्षों और श्रमिक संगठनों के प्रतिनिधियों सहित बड़ी संख्या में एनसीएल के अधिकारी-कर्मचारी और आम दर्शक उपस्थित थे।

जनसंपर्क अधिकारी